

Joensuu

24.10.2017 klo 18

### **Opossumi ry:n hallituksen kokous**

#### Läsnä

|                  |                   |      |
|------------------|-------------------|------|
| Nadja Marjomaa   | varapuheenjohtaja | 1-15 |
| Vili Moisio      | KOPO              | 1-15 |
| Anni Nyman       | tiedotusvastaava  | 1-15 |
| Veera Ruskomaa   | varajäsen         | 1-15 |
| Johanna Leino    | fuksvastaava      | 1-15 |
| Leni Kärkkäinen  | jäsen             | 1-15 |
| Janina Hautamäki | jäsen             | 1-15 |
| Maija Räsänen    | jäsen             | 1-15 |
| Essi Kurkinen    | jäsen             | 1-15 |

#### Poissa

|                   |                   |
|-------------------|-------------------|
| Eeva Rossi        | puheenjohtaja     |
| Marika Jussila    | rahastonhoitaja   |
| Iida Kukkavuori   | sihteeri          |
| Karoliina Räsänen | tapahtumavastaava |
| Pirita Heiskanen  | SOOL-vastaava     |
| Enja Mikkonen     | yhteistyövastaava |
| Petra Roiha       | liikuntavastaava  |

### **1 Kokouksen avaus**

Yhdistyksen varapuheenjohtaja Nadja Marjomaa avasi kokouksen klo 18.05.

### **2 Puheenjohtajan, pöytäkirjantarkastajien ja äänenlaskijoiden valinta**

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Nadja Marjomaa, sihteeriksi Johanna Leino ja pöytäkirjantarkastajiksi Vili Moisio sekä äänenlaskijoiksi Anni Nyman ja Veera Ruskomaa.

### **3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Todettiin, että kokouskutsu oli lähetetty viikkoa aiemmin. Lisäksi todettiin, että paikalla oli puheenjohtaja ja tarvittava määrä hallituksen jäseniä. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **4 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Lisätään kohdaksi 12 kannanotto ja tuleviin tapahtumiin Piritan ja Laurin hääsitsit sekä jouluglögit. Asialista hyväksyttiin muutosten jälkeen työjärjestykseksi.

### **5 Ilmoitusasiat**

Edarivaalit käynnissä, ennakkoäänestys on 30.10.–3.11. ja varsinainen äänestyspäivä 8.11. Vaalit ovat kokonaan sähköiset.

### **6 Tiliasiat**

Yhdistykseen on liittynyt kaksi uutta jäsentä.

Joensuu

24.10.2017 klo 18

Järjestöpäivien haalarimerkkimyynnin tuotto on 279€.

## 7 Tapahtuma-asiat

- **Alkusyksyn tapahtumien läpikäynti**

Alkusyksyn tapahtumat sujuneet hyvin. Päätettiin, että ensi syksynä järjestetään täysimittaiset fuksisitsit.

Keskiviikkona 18.11. järjestetyt Megabileet sujuivat hyvin ja osallistujia oli paljon. Odotetaan tietoa tuotoista.

- **Tulevat tapahtumat:**

- **Saimalta Susirajalle 2.11.**

Opossumi järjestää rastin iltapäivän virallisten osioiden jälkeen olevassa rastitapahtumassa. Rastia pitävät toisen vuosikurssin opiskelijat ja osa hallituslaisista.

- **Abipäivät 17.11.**

Ollaan ilmoittauduttu ja pidetään ständiä abipäivillä. Kysellään päivystäjiä pileet ja bailut - facebook ryhmästä.

- **Metsäinen excursio 28.11**

Odotellaan varmistusta tarkoista aikatauluista ja päivän suunnitelmista.

- **Pikkujoulut 29.11.**

Teemana Thrift Shop ja paikkana Suvas. Kulunkorvauksien hakemisesta kerrotaan hallitus hyökkäyksen yhteydessä 9.11., kun käydään kertomassa Opossumista fukseille.

- **Piritan ja Laurin hääsitsit 28.10.**

Opossumi ry varasi Piritan ja Lauri Heiskaselle tilan sitsejä varten häälahjana. He vastaavat kaikista järjestelyistä itse.

- **Jouluiset glögit henkilökunnan kanssa**

Jos loppuvuodesta on rahaa ja energiaa, järjestetään glögihetki jäsenistölle, johon pyydetään henkilökunta mukaan.

## 8 SOOL-asiat

- **Järjestökurssi Helsingissä 25.-26.11.**

Jäsenet Essi ja Maija lähtevät edustamaan Opossumia järjestökurssille potentiaalisina hallitustoimijoina.

## 9 Edunvalvonta

Joensuu

24.10.2017 klo 18

Ei uusia edunvalvontaan liittyviä asioita.

### **10 Hankeavustusten haku keväälle 2018**

Haetaan hankeavustusta Kuopion excursiota varten.

### **11 Syyskokous 22.11. ja katse seuraavaan hallituskauteen**

Syyskokoukselle on varattu tila F112 klo 18. Nadja tekee Facebook tapahtuman ja kokouskutsun. Puheenjohtajana kokouksessa toimii Poikkeuksen puheenjohtaja Lotta Aavikkoa. Toiminnan tarkastajaksi kysytään Mariella Sundbergiä, varalla olevaksi tarkastajaksi kysytään Asta Kangasjärveä.

### **12 Kannanotto**

Allekirjoitamme kannanoton opettajien pedagogisiin liittyvää orientoivaa harjoittelua koskien.

### **13 Muut esille tulevat asiat**

Ei muita asioita.

### **14 Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen**

Seuraava kokous on yhdistyksen syyskokous, joka pidetään 22.11.2017 klo 18 paikassa F112.

### **15 Kokouksen päättäminen**

Kokouksen puheenjohtaja Nadja Marjomaa päätti kokouksen klo 19.08.

Joensuussa 24.10.2017

---

puheenjohtaja Nadja Marjomaa

---

sihteeri Johanna Leino

Pöytäkirjantarkastaja

---

**Opossumi ry**  
Ravintola Aura

**Pöytäkirja**

9 /2017

4 (4)

Joensuu

24.10.2017 klo 18

Vili Moisio